

当快递员一月给两万,干不干?

“光棍节”前促销多,快递公司频频爆仓,有公司“吐血”出高薪招人

本报记者 刘腾腾

11月11日的“光棍节”临近,各网站纷纷促销,快递行业也进入了旺季,各大快递公司招兵买马“备战”。由于快递行业员工的流动性太大,不少快递公司开出高薪吸引人才。记者注意到,申通公司位于北仲路片区的一处网点更是开出了高达20000元的月薪招聘快递员。

网购高峰来临 快递员送货忙

“光棍节”即将到来,各大电商纷纷推出促销活动希望刺激网购热潮。记者注意到,在天猫网站首页,“11.11购物狂欢节”的活动已经开始倒计时,京东商城也推出了“沙漠风暴”的促销活动,当当网第一波促销活动也已经开始。各网站低价促销,快递公司如临大考。

“平时每天收发60个快件左右,不过最近很多网站搞促销,每天得收发120多个快件。”圆通公司负责青岛大学片区的一名快递员告诉记者,网购高峰的到来不仅让公司爆仓,也让快递员的工作强度增加不少,“每天从早上8点工作到晚上8点,吃饭、上厕所的时间都得硬挤,可每天还是积压了不少的快件,原本只要三天就能送到的快件现在基本上都得六七天了。”



快递公司的员工在忙着收发快件。 本报记者 张晓鹏 摄

快递公司高薪招人

记者在一些招聘网站上看到,10月以来,圆通、中通、申通、宅急送等物流公司纷纷发布信息急聘快递员,大部分公司提供的薪资都在3000—8000元左右,其中申通公司位于北仲路的一处网点更是开出了高达12000—20000元的月薪。

谈起快递公司争相“抢人”的

原因,申通快递市北台东片区的负责人曹先生认为,从11月开始,“光棍节”、圣诞、元旦、春节等节日相继到来,引发网购高潮,所以快递公司都提前招兵买马储备人力。“加上天气转冷,原本喜欢外出的市民可能转向网购,快递公司必须提前做好准备。”曹先生告诉记者。

业内人士称常年缺人

记者注意到,各大快递公司开出的招聘条件并不高,很多公司不限制学历、经验,只要应聘者吃苦耐劳、态度认真。“因为快递公司招工门槛低,劳动强度大,所以人员的流动性也比较大,很难留住人。”曹先生告诉记者。

最近,圆通快递麦岛分部的冷先生也不停地在网上发布招聘信息,“‘光棍节’是网购的小高峰,临时招人肯

定来不及,只好提前招聘。”然而,招聘的效果却不尽如人意,招聘的两个岗位始终无人问津。汇通快递崂山中韩片区的徐经理最近也忙着招聘人手,“快递公司常年缺人,很多年轻人吃不了苦,干一段时间就走了,前不久还有一个年轻人辞职。现在公司的主力都是年龄30岁以上的老员工。马上又要‘光棍节’了,先多招几个人储备起来。”徐经理告诉记者。

富国基金邹卉:

债市长期走牛 择时不如择券

天相数据显示,截止到三季末,纯债基金以高达5.27%的平均收益位居所有基金之首,而同期上证综指则下跌5.14%。其中,富国产业债基金更以前三季度7.92%的收益,成为今年表现最好的纯债基金。正在发行的富国纯债发起式基金拟任基金经理邹卉表示,未来2-3年内,债券市场呈现中长期“慢牛”格局,债市“唱主角”格局有望延续。三季度以来的债市调整,更多是流动性因素考虑,这为新基金建仓和发行提供了好时机。

李沧区计生局拓宽服务领域,逐步建立长效机制

为满足群众日益增长的计划生育、优生优育、生殖健康,创新计生服务内容,李沧区计生局将服务领域向生殖保健、家庭保健等公共服务领域拓展,增加心理卫生投入,健全心理咨询网络,引导社会心态良性变化,让更多群众享受到人口计生方面带来的亲情服务。

齐鲁晚报

今日德州 今日滨州 今日黄三角 今日烟台 今日威海

今日聊城 今日淄博 今日潍坊 今日青岛

今日济南 今日泰安 今日日照

今日菏泽 今日运河 今日枣庄

鲁南商报 沂蒙晚报

省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力

高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力

温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨